

MAGISTRSKI ŠTUDIJSKI PROGRAM PROSTORSKO NAČRTOVANJE JE BIL NAGRAJEN S CERTIFIKATOM ZA IZJEMNOST



Združenje evropskih planerskih šol AESOP (angl. *Association of European Schools of Planning*) je Fakulteti za gradbeništvo in geodezijo pri Univerzi v Ljubljani podelilo certifikat za izjemnost kot priznanje magistrskemu študijskemu programu druge stopnje prostorsko načrtovanje, ki izpolnjuje standarde kakovosti in združuje več vidikov odličnosti načrtovanja izobraževanja. Akademski načrt magistrskega programa namreč zagotavlja ravnovesje med strokovnim znanjem prostorskega načrtovanja, širšim strateškim razumevanjem sorodnih področij in strokovnim usposabljanjem prek različnih učnih pristopov, kot so projektno učenje, strokovne ekskurzije, seminarji in uporaba informacijsko-komunikacijske tehnologije ter geografskih informacijskih sistemov. Slednji omogočajo interdisciplinarno raziskovanje različnih vidikov regionalnega in lokalnega prostorskega razvoja in upravljanja zemljišč. AESOP je kot posebnost

programa prepoznal njegovo usklajenost s slovensko tradicijo interdisciplinarne prakse prostorskega načrtovanja ter praktično usmeritev k reševanju težav. Certifikat velja za obdobje šestih let.

Slika 1: AESOP certifikat za izjemnost kot priznanje magistrskemu študijskemu programu druge stopnje Prostorsko načrtovanje na UL FGG.

Zapisali: dr. Mojca Foški, dr. Alma Zavodnik Lamovšek, e-naslov: mojca.foski@fgg.uni-lj.si, azavodnik-lamovsek@fgg.uni-lj.si

PRIZNANJE MAKSA FABIANIJA 2019

V Galeriji Lojzeta Spacala na gradu v Štanjelu so 16. 11. 2019 že sedmič podelili nagrado Maksa Fabianija za izjemna dela na področju urbanističnega, regionalnega in prostorskega načrtovanja. Tokrat je priznanje in nominacijo za nagrado ECTP-CEU prejel projekt *Vzpostavitev državne evidence funkcionalno degradiranih območij v Sloveniji 2017*, v katerem je sodelovala tudi katedra za prostorsko planiranje UL FGG. Avtorji projekta so bili: Barbara Lampič, Nejc Bobovnik, Dejan Cigale, Simon Kušar, Irma Potočnik Slavič z oddelka za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani (UL FF) kot nosilci projekta; Mojca Foški, Gašper Mrak, Alma Zavodnik Lamovšek s katedre za prostorsko planiranje Fakultete za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani (UL FGG) ter Blaž Barborič, Sebastijan Meža in Dalibor Radovan z Geodetskega inštituta Slovenije.